## 江西特种电机股份有限公司

# 关于为全资子公司提供担保的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

#### 一、担保情况概述

本次对外担保的对象为江西特种电机股份有限公司(以下简称"公司")全资子公司"Jiangte Motor Germany GmbH"[江特电机(德国)有限公司](以下简称"江特德国公司"),公司拟以对外开具融资性保函的方式为本次贷款提供担保,担保期限为3年,额度为400万欧元。

2、本次担保事项经公司董事会审议通过后生效。

#### 二、被担保人基本情况

1、公司名称: Jiangte Motor Germany GmbH [江特电机(德国)有限公司]

注册号: HRB 172892 B

注册资本: 25,000 欧元

注册地点: 德国柏林

经营范围:研发和经销电机、发电机、能源技术和车辆技术。

成立日期: 2015年12月17日

由于该公司刚成立, 无经营数据。

#### 三、担保协议的主要内容

公司将在董事会审议通过后,并根据该公司的实际贷款情况签订担保协议,担保期限为3年,额度为400万欧元。

#### 四、董事会意见

- 1、本次为全资子公司提供担保的原因主要是为该公司开展业务提供资金支持, 有利于全资子公司的持续发展。
- 2、江特德国公司是公司刚刚成立的全资子公司,是公司海外开展业务、引进国 外先进技术及推进公司海外合作和兼并的平台。公司为其担保,能够为该公司获取

海外贷款提供保证,本次担保不会损害公司利益,有利于全资子公司筹措资金,开展业务,符合公司的整体发展利益。

3、本次为全资子公司的担保不需要提供反担保。

### 五、累计对外担保数量及逾期担保的数量

截止2015年12月25日,公司对外担保总额为16,337.56万元人民币(含本次), 占2015年三季度未经审计净资产的8.37%,其中为子公司的担保为3,837.56万元, 公司无逾期担保情况。

特此公告。

江西特种电机股份有限公司 董事会 二0一五年十二月二十五日